



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 162.
MELLÉKLET: - db**

TÁRGY: *Javaslat a „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat kapcsán biztosíték nyújtására*

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2013.május 30-ai RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Farkas Éva pályázati és közbeszerzési osztályvezető

ELŐADÓ:

Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

..../2013 (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeresen pályázott a DDOP-4.1.1/C kódszámú, Megyei Jogú Városok funkcióbővítő fejlesztése tárgyú felhívásra Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése címmel.

A projekt két ütemben kerül megvalósításra. Az I. ütem (Béla király tér díszterré történő átépítése és a Várkert rehabilitációja) megvalósítása folyamatban van és a nyáron elkészül.

A II. ütem tekintetében a Közgyűlés a 2013. február 28-ai rendes ülésén a 16/2013. számú határozatával elfogadott dokumentáció alapján az önkormányzat a Támogatási Szerződés módosítását kezdeményezte a műszaki tartalomváltozás, azaz a piactér áttervezésére vonatkozóan.

A módosítási kérelmünket a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága (továbbiakban: ROP IH) jóváhagyta.

A II. ütem megvalósítása tekintetében a közbeszerzési eljárás előkészítése megtörtént és jelenleg a 4/2011. (I.28.) Kormány rendelet alapján a kötelező közbeszerzési minőségbiztosítás zajlik, melynek időigény kb. 1 hónap. A minőségbiztosítást követően indul a közbeszerzési eljárás. Az eljárás a szerződéskötési moratóriummal együtt körülbelül 1,5 hónap időigénnyel rendelkezik. A várható szerződéskötés: 2013. július vége.

A 2010. november 31-én megkötött keretmegállapodás alapján a nyertes ajánlattevővel, az R-Z Szekszárd Konzorciummal konzultációs eljárás kerül lefolytatásra. A közbeszerzési eljárás keretében együtt kerül beszerzésre a II. ütem kiviteli tervének elkészítése és a beruházás kivitelezése.

Ha a kiviteli tervek készítése a sikeres közbeszerzési eljárást követően kezdődik, akkor annak 2 hónapos időigénye miatt a kivitelezés leghamarabb 2013 októberében kezdődhetne. A tervezés 2 hónapos időigényét át lehet ütemezni a megvalósítás időszakáról, ha a kiviteli tervek készítése a minőségbiztosítás és a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges 2,5 hónapos időszakban zajlik, illetve a sikeres közbeszerzési eljárást követően a kivitelezési munkák egyből elindulhatnak a szerződés aláírását követően.

Az R-Z Szekszárd Konzorcium a kivitelezési munkák mielőbbi megkezdésének érdekében megbízza a tervezőket a kiviteli tervek elkészítésével, azonban az önkormányzat részéről biztosítékot szeretne amennyiben nem valósulna meg a beruházás, akkor az önkormányzat átvállalja a kiviteli tervek elkészítésének költségét. A kiviteli tervek költsége: 34.500.000 Ft + Áfa.

Az önkormányzat közbeszerzési tanácsadó cégével és a Közreműködő Szervezettel történt egyeztetések alapján a szakemberek véleménye szerint a közbeszerzési eljárás sikeres lefolytatását prognosztizáljuk, ezért a kiviteli tervek tekintetében az önkormányzat biztosítéknyújtása kevésbé kockázatos.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását, azzal, hogy a projekt felgyorsítása érdekében a szükséges megállapodás megkötésre kerülhessen.

Szekszárd, 2013. május 24.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul, hogy a DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülő II. ütem (Piac felújítása és bővítése) kiviteli tervének felgyorsítása érdekében annak költségét átvállalja az R-Z Szekszárd Konzorciumtól, amennyiben a Konzorciumnak fel nem róható okból a beruházás meghiúsul.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a biztosítéknyújtásról szóló megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. május 30.

Felelős: Horváth István polgármester